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UNITED STATES OF CAVALLI

The “United States of Cavalli” flag - universal 
symbol of a new cultural and aesthetic synonymous 
with differences, inclusiveness, freedom, pride, 
beauty and wild passion. Like an heraldry pop icon.

The Wild Spirit, in fact, is meant to be a wild urban 
celebration of maximum freedom of expression, as 
the installation “United States of Cavalli” concept 
created by the designer Fausto Puglisi represents, 
and whose flag is a take on that of the US, in which 
the stars are replaced by jaguar spots and the 
stripes by a zebra pattern in sepia tones. 

La bandiera “Stati Uniti di Cavalli” - simbolo universale di 
una nuova estetica fatta di diversità, inclusività, libertà, 
fierezza, bellezza e passione selvaggia. Come un’icona 
araldica popolare.

The Wild Spirit vuole essere in effetti una selvaggia 
celebrazione urbana della massima libertà di espressione, 
come l’idea del montaggio “Stati Uniti di Cavalli” ideato 
dallo stilista Fausto Puglisi rappresenta, con la bandiera che 
diventa una versione di quella degli Stati Uniti d’America 
in cui le stelle sono sostituite da macchie di giaguaro e le 
strisce da un manto zebrato nei toni del seppia.
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The Wild Spirit è il nuovo progetto di lifestyle ceramico 
di Roberto Cavalli Home Luxury Tiles. 

Un mix di elementi dallo spirito composito ed eclettico 
che si combinano mescolando la sensualità energica 
tipica del DNA Roberto Cavalli con il lusso di essenze 
sofisticate e ricercate, e con l’eccellenza italiana.

Il risultato finale è una collezione unica, eccentrica, 
esuberante e dalla forte influenza urbana composta 
da pezzi iconici che si abbinano insieme per creare 
ambienti esclusivi e non convenzionali.

The Wild Spirit is the new lifestyle ceramic project 
by Roberto Cavalli Home Luxury Tiles.

A mix of combining elements with a composite and 
eclectic soul that blends Roberto Cavalli DNA’s 
typical energetic sensuality with the luxury of 
sophisticated and sought-after essences, and with 
Italian excellence.

Final result is a unique, eccentric, exuberant and 
strongly urban influenced collection made by 
iconic pieces that match together for creating 
unconventional and exclusive ambiences. 
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FRONT SCENE
CALACATTA Renoir 78,7x178,7 Lx Rt

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt 
TIGER Blue 78,7x178,7 Lx Rt

BACK SCENE
WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt 

CALACATTA Oro CALACATTA Renoir EXPLOSION Blue NOIR Antique TIGER Gold TIGER Blue

METAL Brass METAL Bronze METAL Calamine WOOD Dark WOOD Noir

QUEEN OF FLORIDAFREEDOM QUEEN OF SICILY
QUEEN OF KENYA
Dark

QUEEN OF KENYA
Noir

ABACUS OF MATERIALS AND DECORATIONS

WOOD EFFECTMETAL EFFECT

MARBLE & PRECIOUS STONE EFFECT

Decorations
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FRONT SCENE
CALCATTA Renoir 78,7x178,7 Lx Rt

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt - TIGER Blue 78,7x178,7 Lx Rt
BACK SCENE

 CALACATTA Oro 59,6x119,2 Lx Rt - WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt
TIGER Gold 59,6x119,2 Lx Rt - FREEDOM 29,8x119,2 Rt
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UNCONVENTIONAL
LUXURY

“Animal prints, neutral and black hues, no primary 
colors”. (Fausto Puglisi)

An inexorable passion for the wildest forms of nature, 
associated with an unprecedented and emphatically 
rebellious rock spirit, defines the expressive codes of 
the brand new ceramic interior collection by Roberto 
Cavalli Home Luxury Tiles: THE WILD SPIRIT.

This very first totally Cavalli’s lifestyle project 
enhances the bold and impacting style of the artistic 
line adopted for the Collection Zero of the maison 
by Fausto Puglisi, the fashion house’s creative 
consultant and head of global design.

“Stampe animalier, nuance neutre e nero, nessun colore 
primario”. (Fausto Puglisi)

L’inesauribile passione per la natura più selvaggia, associata 
ad un inedito e marcato spirito rock ribelle, definisce i codici 
espressivi della nuova collezione ceramica di interior firmata 
Roberto Cavalli Home Luxury Tiles: THE WILD SPIRIT. 

Questo primissimo progetto di vero e proprio Cavalli 
lifestyle abbraccia lo stile audace e graffiante della linea 
creativa adottata per la Collezione Zero della maison da 
Fausto Puglisi, consulente creativo e responsabile della 
visione globale del design della casa di moda.
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FRONT SCENE
METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt - QUEEN OF FLORIDA 29,8x119,2 Rt
BACK SCENE 
CALACATTA Oro 119,2x119,2 Lx Rt
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The glam brand heritage is reinterpreted by 
animalier prints in natural and soft earth tones, 
teamed up with the precious, vibrant and artisanal 
accents of different materials’ effects like rare 
marble, fine metal and Shou Sugi Ban burnt wood 
made in porcelain stoneware.GLAMOROUS

CREATION L’eredità glamour del brand viene reinterpretata 
attraverso l’uso di stampe animalier in toni naturali 
e morbidi della terra, abbinato agli accenti preziosi, 
vibranti e ricercati di diversi effetti materici come 
marmi rari, metalli pregiati e legno bruciato Shou Sugi 
Ban riprodotti in gres porcellanato.
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FRONT SCENE
CALACATTA Oro 119,2x119,2 Lx Rt - METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt - TIGER Gold 78,7x178,7 Lx Rt

SIDE SCENE IN FRONT
METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt - QUEEN OF FLORIDA 29,8x119,2 Rt

SIDE SCENE BEHIND
EXPLOSION Blue 78,7x178,7 Lx Rt - METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt
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FRONT SCENE
METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt - WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt - TIGER Gold 78,7x178,7 Lx Rt - FREEDOM 29,8x119,2 Rt

SIDE SCENE IN FRONT
 NOIR Antique 119,2x119,2 Lx Rt - QUEEN OF KENYA Noir 20x120 Rt - WOOD LOGO Noir 20x20 Rt

SIDE SCENE BEHIND
CALACATTA Renoir 78,7x178,7 Lx Rt - TIGER Blue 78,7x178,7 Lx Rt
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FRONT SCENE
WOOD Noir 20x120 Nt Rt - QUEEN OF KENYA Noir 20x120 Rt - WOOD LOGO Noir 20x20 Rt

BACK SCENE
WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt - FREEDOM 29,8x119,2 Rt
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FRONT SCENE
EXPLOSION Blue 78,7x178,7 Lx Rt - METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt
METAL Bronze 29,8x119,2 Nt Rt - QUEEN OF SICILY 29,8x119,2 Rt

BACK SCENE
CALACATTA Oro 78,7x178,7 Lx Rt - METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt
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FRONT SCENE
EXPLOSION Blue 78,7x178,7 Lx Rt
METAL Bronze 29,8x119,2 Nt Rt - QUEEN OF SICILY 29,8x119,2 Rt
BACK SCENE
CALACATTA Oro 78,7x178,7 Lx Rt
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Explore the multiple combinations 
of The Wild Spirit

ENDLESS CUSTOMIZATIONS

CALACATTA Oro - METAL Brass - TIGER Gold
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SUGGESTED COMBINATIONS
CALACATTA Oro
COMBINATION#1 COMBINATION#3

COMBINATION#5 COMBINATION#7

COMBINATION#2 COMBINATION#4

COMBINATION#6 COMBINATION#8

CALACATTA Renoir EXPLOSION Blue NOIR Antique

METAL Brass METAL Calamine METAL Bronze METAL Calamine

WOOD Dark WOOD Dark WOOD NoirWOOD Noir

TIGER Gold TIGER Blue FREEDOM QUEEN OF FLORIDA

TIGER Blue METAL CalamineCALACATTA Oro

METAL Brass

WOOD Dark

QUEEN OF KENYA Dark

CALACATTA Renoir

METAL Calamine

WOOD Noir

QUEEN OF KENYA Noir

METAL Bronze

WOOD Dark

QUEEN OF SICILY

TIGER Gold

WOOD Noir

FREEDOM QUEEN OF FLORIDA QUEEN OF SICILY
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TIGER Gold 78,7x178,7 Lx Rt

METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt

CALACATTA Oro 78,7x178,7 Lx Rt

WOOD Dark 26,5x180 Nt Rt

FREEDOM 29,8x119,2 Rt 

METAL Bronze 29,8x119,2 Nt Rt

EXPLOSION Blue 78,7x178,7 Lx Rt

WOOD Dark 20x120 Nt Rt

QUEEN OF FLORIDA 29,8x119,2 Rt 

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt

NOIR Antique 119,2x119,2 Lx Rt

WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt

TIGER Blue 59,6x119,2 Lx Rt

CALACATTA Renoir 119,2x119,2 Lx Rt

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt

WOOD Noir 20x120 Nt Rt

SET#1 SET#3

SET#2 SET#4
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METAL Brass 29,8x119,2 Nt Rt

WOOD Dark 26,5x180 Nt Rt

CALACATTA Oro 119,2x119,2 Lx Rt

QUEEN OF KENYA Dark 20x120 Rt
WOOD LOGO Dark 20x20 Rt

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt

WOOD Noir 20x120 Nt Rt

CALACATTA Renoir 78,7x178,7 Lx Rt

QUEEN OF KENYA Noir 20x120 Rt
WOOD LOGO Noir 20x20 Rt

QUEEN OF SICILY 29,8x119,2 Rt 

METAL Bronze 29,8x119,2 Nt Rt

TIGER Blue 78,7x178,7 Lx Rt

WOOD Dark 26,5x180 Nt Rt

FREEDOM 29,8x119,2 Rt
QUEEN OF FLORIDA 29,8X119,2 Rt 

QUEEN OF SICILY 29,8X119,2 Rt 

TIGER Gold 78,7x178,7 Lx Rt

METAL Calamine 29,8x119,2 Nt Rt

WOOD Noir 26,5x180 Nt Rt

SET#5 SET#7

SET#6 SET#8
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Rectified edges / Bordi rettificati – 1 finish / 1 finitura: polished (Lx)

Marble effect 78,7x178,7 . 30 31/32”x70 11/32” Lx Rt - 119,2x119,2 . 46 30/32”x46 30/32” Lx Rt - 59,6x119,2 . 23 15/32”x46 30/32” Lx Rt 

Calacatta Oro Calacatta Renoir

Noir AntiqueExplosion Blue

E4W
Extra
for
White

V2

78,7x178,7 . 30 31/32”x70 11/32”
0500834 Calacatta Oro Lx Rt
0500831 Calacatta Renoir Lx Rt
0502007 Explosion Blue Lx Rt
0500840 Noir Antique Lx Rt

59,6x119,2 . 23 15/32”x46 30/32”
0500872 Calacatta Oro Lx Rt
0500867 Calacatta Renoir Lx Rt
0502019 Explosion Blue Lx Rt
0500882 Noir Antique Lx Rt

119,2x119,2 . 46 30/32”x46 30/32”
0500852 Calacatta Oro Lx Rt
0500849 Calacatta Renoir Lx Rt
0502010 Explosion Blue Lx Rt
0500858 Noir Antique Lx Rt

Battiscopa
7x59,6 . 2 24/32”x 23 15/32”
0509108 Calacatta Oro Lx
0509107 Calacatta Renoir Lx
0502022 Explosion Blue Lx
0509110 Noir Antique Lx

Battiscopa
7x78,7 . 2 24/32”x30 31/32” 
0509117 Calacatta Oro Lx
0509113 Calacatta Renoir Lx
0502021 Explosion Blue Lx
0509119 Noir Antique Lx

Angolo gradone doppia vela DX
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0509132 Calacatta Oro Lx
0509131 Calacatta Renoir Lx
0502025 Explosion Blue Lx
0509137 Noir Antique Lx

Angolo gradone doppia vela SX
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0509141 Calacatta Oro Lx
0509140 Calacatta Renoir Lx
0502024 Explosion Blue Lx
0509143 Noir Antique Lx

Gradone doppia vela
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0509123 Calacatta Oro Lx
0509122 Calacatta Renoir Lx
0502023 Explosion Blue Lx
0509128 Noir Antique Lx

fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato   EN 14411-G BIa

special trims. 
pezzi speciali.

9
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Tiger BlueTiger Gold

E4W
Extra
for
White

Rectified edges / Bordi rettificati – 1 finish / 1 finitura: polished (Lx)

Precious stone effect 78,7x178,7 . 30 31/32”x70 11/32” Lx Rt - 59,6x119,2 . 23 15/32”x46 30/32” Lx Rt 

78,7x178,7 . 30 31/32”x70 11/32”
0502001 Tiger Gold Lx Rt
0502004 Tiger Blue Lx Rt

59,6x119,2 . 23 15/32”x46 30/32” 
0502013 Tiger Gold Lx Rt 
0502016 Tiger Blue Lx Rt

fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato   EN 14411-G BIa

9
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NoirDark

V2Rectified edges / Bordi rettificati – 1 finish / 1 finitura: natural (Nt)

Wood effect 26,5x180 . 10”x72” Nt Rt - 20x120 . 8”x48” Nt Rt

26,5x180 . 10”x72”
0502067 Dark Nt Rt
0502070 Noir Nt Rt

20x120 . 8”x48”
0502073 Dark Nt Rt
0502076 Noir Nt Rt

Battiscopa
7x60 . 2 24/32”x24”
0502078 Dark Nt
0502079 Noir Nt

Angolo gradone cp doppia vela DX
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32”
0502084 Dark Nt
0502085 Noir Nt

Angolo gradone cp doppia vela SX
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32”
0502082 Dark Nt
0502083 Noir Nt

colorbody fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato colorato in massa   EN 14411-G BIa

G+S
Gloss
and          
Shine

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32”
0502080 Dark Nt
0502081 Noir Nt

9

special trims. 
pezzi speciali.
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Brass Bronze Calamine

V2Rectified edges / Bordi rettificati – 1 finish / 1 finitura: natural (Nt)

Metal effect 29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32” Nt Rt

29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32”
0502031 Brass Nt Rt
0502034 Bronze Nt Rt
0502037 Calamine Nt Rt

Battiscopa
7x59,6 . 2 24/32”x 23 15/32”
0502048 Brass Nt
0502049 Bronze Nt
0502050 Calamine Nt

Angolo gradone doppia vela DX
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0502057 Brass Nt
0502058 Bronze Nt
0502059 Calamine Nt

Angolo gradone doppia vela SX
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0502054 Brass Nt
0502055 Bronze Nt
0502056 Calamine Nt

Gradone doppia vela
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32”
0502051 Brass Nt
0502052 Bronze Nt
0502053 Calamine Nt

colorbody fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato colorato in massa   EN 14411-G BIa

9

special trims. 
pezzi speciali.

G+S
Gloss
and          
Shine
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decors. 
decori.

0502092 Queen of Florida A+B

29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32” Rt

0502091 Freedom A+B

29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32” Rt

0502097 Wood Logo Noir

20x20 . 8”x8” Rt

0502105 Queen of Kenya Dark A+B+C

20x120 . 8”x48” Rt
0502096 Queen of Kenya Noir A+B+C

20x120 . 8”x48” Rt

0502106 Wood Logo Dark

20x20 . 8”x8” Rt

Rectified edges / Bordi rettificati 

0502090 Queen of Sicily A+B

29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32” Rt

fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato   EN 14411-G BIa
colorbody fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato colorato in massa   EN 14411-G BIa

9

*

* *

* *
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PACKAGING
Imballi Simbologia

E4W
Extra
for
White

Size Pcs / Box Sqm / Box Kgs / Box Boxes / Pallet Sqm / Pallet Kgs / Pallet

78,7x178,7 . 30 31/32”x70 11/32” 2 2,81 58,5 20 56,20 1.170

119,2x119,2 . 46 30/32”x46 30/32” 2 2,84 60,6 16 45,44 969,6

59,6x119,2 . 23 15/32”x46 30/32” 2 1,42 30,0 30 42,6 900

29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32” 4 1,42 28,1 36 51,12 1.011,6

FREEDOM
29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32”  2 (cp A+B) 1,42 13,9 36 14,92 498,6

QUEEN OF FLORIDA
29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32”  2 (cp A+B) 1,42 13,9 36 14,92 498,6

QUEEN OF SICILY
29,8x119,2 . 11 23/32”x46 30/32”  2 (cp A+B) 1,42 13,9 36 14,92 498,6

26,5x180 . 10”x72” 3 1,43 28,3 48 68,64 1358,4

20x120 . 8”x48” 6 1,44 28,5 48 69,12 1368

QUEEN OF KENYA
20x120 . 8”x48” 3 (cp A+B+C) 0,72 14,8 40 28,8 590,4

WOOD LOGO
20x20 . 8”x 8” 4 0,16 3,2 120 19,2 384

Battiscopa
7x78,7 . 2 24/32”x30 31/32” 8 - 13 30 - 390

Battiscopa
7x60 . 2 24/32”x24” 14 - 13 56 - 728

Battiscopa
7x59,6 . 2 24/32”x23 15/32” 14 - 13 56 - 728

Gradone doppia vela
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 2 0,71 19 18 12,78 342

Angolo gradone doppia vela DX
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 1 0,36 12 18 6,48 216

Angolo gradone doppia vela SX
29,8x119,2x4x2 . 11 23/32”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 1 0,36 12 18 6,48 216

Gradone doppia vela
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 2 0,79 25 24 18,96 600

Angolo gradone doppia vela DX
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 1 0,39 15 24 9,432 360

Angolo gradone doppia vela SX
33x119,2x4x2 . 13”x46 30/32”x1 18/32”x25/32” 1 0,39 15 24 9,432 360

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32” 2 cp - 26 24 - 624

Angolo gradone cp doppia vela DX
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32” 1 cp - 16 24 - 384

Angolo gradone cp doppia vela SX
40x120x4x2 . 16”x48”x1 18/32”x25/32” 1 cp - 16 24 - 384

Thickness 

Spessore

G+S Shining Gloss
New-generation transparent digital application which gives 
the surface a more or less glossy appearance, perfectly 
controlling the intensity and design, to create grain effects, 
geometric patterns or large background colors

Applicazione digitale trasparente di nuova generazione 
che conferisce alla superficie un aspetto più o meno 
lucido, controllando perfettamente intensità e disegno, 
per realizzare effetti di venature, pattern geometrici o 
campiture estese 

E4W Extreme White
A deep, intense white for highcontrast
thin grains or whole slabs with 
shining whiteness

Un bianco pieno e intenso, per sottili 
venature a forte contrasto o per intere 
lastre di un candore abbagliante 

Deep abrasion resistance

Resistenza all’abrasione profonda 

Frost proof 

Resistenza al gelo

V2: clearly distinguishable differences 
in texture and pattern within the 
same production run

V2: apprezzabili differenze nell’aspetto 
di superficie e grafica all’interno della 
stessa produzione

Wall tiles 
Rivestimento

Residential 

Residenziale

Commercial spaces 

Spazi commerciali

Floor tiles 

Pavimento

V2

9

G+S
Gloss
and          
Shine

SYMBOLS



The Wild Spirit 51

fine porcelain stoneware - gres fine porcellanato   EN 14411-G BIa

Caratteristiche Tecniche
TECHNICAL FEATURES

Length and width
Lunghezza e larghezza

Thickness
Spessore

 Edge straightness
Rettilineità degli spigoli

Orthogonality
Ortogonalità

Rectified
+/- 0,3% +/- 1 mm

Non-rectified
+/- 0,6% +/- 2 mm

+/- 5% MAX 
+/- 0,5 mm

Rectified
+/- 0,3% +/- 0,8 mm

Non-rectified
+/- 0,5% MAX +/- 1,5 mm

Rectified
+/- 0,3% +/- 1,5 mm

Non-rectified
+/- 0,5% MAX +/- 2 mm

Conform
Conforme

Conform
Conforme

Conform
Conforme

Conform
Conforme

UNI EN ISO 10545-2

Flatness
Planarità

Appearance
Aspetto

Water absorption
Assorbimento d’acqua

Rectified
Center curvature +/- 0,4% +/- 1,8 

mm
Edge curvature +/- 0,4% +/- 1,8 mm

Warpage +/- 0,4% +/- 1,8 mm
Non-rectified

Center curvature +/- 0,5% +/- 2 mm
Edge curvature +/- 0,5% +/- 2 mm

Warpage +/- 0,5% +/- 2 mm

≥ 95% ≤ 0,5%

Conform
Conforme

Conform
Conforme

Conform
Conforme

UNI EN ISO 10545-2 UNI EN ISO 10545-3

Breaking strenght
Sforzo di rottura

Modulus of rupture
Modulo di rottura

Resistance to deep abrasion
Resistenza all’abrasione profonda

Linear thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica 

lineare
≥ 1300 N (  ≥ 7,5 mm)
≥ 700 N (  < 7,5 mm) ≥ 35 N/mm2 ≤ 175 mm3 Request

Richiesta
Conform
Conforme

Conform
Conforme

Conform
Conforme

Conform
Conforme

UNI EN ISO 10545-4 UNI EN ISO 10545-6 UNI EN ISO 10545-8

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici

Frost resistance
Resistenza al gelo

Resistance to chemicals for household 
use and swimming pool salts

 Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e sali per piscina 

Resistance to acids and bases
Resistenza agli acidi ed alle basi

Request
Richiesta

Request
Richiesta B MIN

Value declared
Valore dichiaratConform

Conforme
Resists
Resiste

Conform
Conforme

UNI EN ISO 10545-9 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13

Stain resistant
Resistenza alle macchie

Color stability
Stabilità dei colori

3 MIN Request
Richiesta

Conform
Conforme

Resists
Resiste

UNI EN ISO 10545-14 DIN 51094
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THE WILD SPIRIT

The information provided in this catalog in the form of text and images is as accurate as possible, but is not legally 
binding.
Data referring to items, measurements, packaging and weights may be modified if necessary after this catalog is 
published.
The colors of the products shown are to be considered merely indicative, since they may vary as a result of printing 
processes.
The instructions and tips provided have been carefully considered, but are also merely indicative.
The technical characteristics indicated in this catalog supersede and replace those in any other previous catalog.

Le informazioni testuali e visive contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenere vincolanti ai 
termini di legge.
I dati riferiti ad articoli, misure, imballi e pesi, se necessario, potrebbero subire modifiche successive alla data di questa pubblicazione.
I colori dei prodotti rappresentati sono da considerare puramente indicativi, in quanto soggetti a possibili variazioni dovute al processo 
di stampa.
Le istruzioni e i consigli proposti, pur essendo stati valutati attentamente, sono anch’essi da ritenere soltanto indicativi. Le 
caratteristiche tecniche riportate su questo catalogo annullano e sostituiscono quelle di qualsiasi altro catalogo preesistente.

Note
NOTES

For more detailed information on the technical characteristics of the material,  
contact the RCHLT Quality Office through the website
www.ricchetti-group.com.

Per richiedere informazioni più approfondite sulle caratteristiche tecniche del materiale,  
contattare l’Ufficio Qualità di RCHLT attraverso il sito internet
www.ricchetti-group.com.

The vector drawings of sizes, decorations, mosaics and special trims, though representative,  
are indicative only and not legally binding.

I disegni vettoriali di formati, decori, mosaici e pezzi speciali, pur essendo rappresentativi,  
sono indicativi e non sono da ritenere vincolanti ai termini di legge.




